



Plamen Luči miru iz Betlehema bo zažarel po vsej Sloveniji

Ljubljana, 20. 12. 2024

V tednu, ki je za nami, smo skavti plamen [Luči miru iz Betlehema](#) ponesli najvišjim predstavnikom države ter številnim institucijam in organizacijam. Obiskali smo **predsednico Republike Slovenije** dr. Natašo Pirc Musar, **predsednika Državnega sveta Republike Slovenije** Marka Lotriča in **predsednico Državnega zbora Republike Slovenije** Urško Klakočar Zupančič. Plamen je zasvetil tudi na štirih ministrstvih, sedmih veleposlaništvih, pri varuhu človekovih pravic ter pri drugih organizacijah, s katerimi sodelujemo.

V **Državnem svetu RS** nas je sprejel predsednik Marko Lotrič, ki je poudaril pomembno vlogo skavtov kot gradnikov civilne družbe in izpostavil humanitarno noto akcije. Predsednica **Državnega zbora RS**, Urška Klakočar Zupančič, je ob prejemu plamena izpostavila pomen našega poslanstva in nas spodbudila k nadaljnjemu širjenju miru.

Na **Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje** ter **Uradu RS za mladino** nas je sprejela državna sekretarka Janja Zupančič. Kot organizaciji s statusom društva v javnem interesu na področju vzgoje in izobraževanja in statusom nacionalne mladinske organizacije se nam zdi sodelovanje z njimi izjemnega pomena. Na **Ministrstvu za notranje zadeve** in **Policiji** smo plamen miru predali ministru Boštjanu Poklukarju in generalnemu direktorju policije mag. Senadu Jušiču. Na **Ministrstvu za obrambo** in **Generalštabu Slovenske vojske** sta nas sprejela minister mag. Borut Sajovic ter generalpodpolkovnik Robert Glavaš. Na **Upravi RS za zaščito in reševanje** nas je sprejel generalni direktor Leon Behin. Z Upravo že vrsto let sodelujemo pri pomoči ob naravnih nesrečah in drugih izrednih dogodkih, saj imamo s Civilno zaščito sklenjeno pogodbo o zagotavljanju enot za postavitve začasnih prebivališč. Na **Ministrstvu za zdravje** nas je sprejel državni sekretar Iztok Kos. Z ministrstvom že vrsto let sodelujemo preko programov za krepitev zdravja otrok in mladih. Trenutno v okviru našega programa Zdravo!, s katerim otroke in mlade spodbujamo k vključevanju skrbi za zdravje v vsakdanjem življenju. Njihove starše in voditelje pa želimo, opolnomočiti, da jim bodo pri tem v zgled in podporo.

Plamen Luči miru iz Betlehema smo ponesli na **sedem veleposlaništev**, kjer so nas prijazno sprejeli predstavniki **Poljske, Nemčije, Madžarske, Avstrije, Hrvaške, Združenih držav Amerike in Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske**. Plamen je razsvetlil tudi prostore **Varuha človekovih pravic, Mladinskega sveta Slovenije** in **Zveze prijateljev mladine Slovenije**.

V naslednjih dneh bo 70 stegov (lokalnih enot) po vsej Sloveniji delilo plamen Luči miru iz Betlehema. Vabimo vas k spremljanju družbenih omrežij stegov in oznanil župnij ter plamen prinesete v svoj dom. Želimo, da čim več ljudi začuti toplino, ki jo z akcijo prinašamo v njihova srca.

Luč miru iz Betlehema tudi letos s seboj nosi **dobrodelno noto**. Prostovoljne prispevke akcije bomo namenili trem organizacijam: Združenju za Moč, poljski skavtski organizaciji ZHP in društvu Tačke Pomagačke. **Prostovoljne prispevke** bomo zbirali med deljenjem plamena Luči miru iz Betlehema, pomagata pa lahko tudi z **donacijami preko SMS-sporočil** s ključno besedo **LUC5 ali LUC10 na 1919**.

Fotografije akcije najdete na: <https://lmb.skavt.net/foto-gradivo>.